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Legalább tizenöt fegyveres, egyen- és civil ruhás rendőr, illetve csendőr végzett ellenőrzéseket
és igazoltatta az Éltetőkút utca néhány lakóját szerdán reggel 8 óra után. A helyszínen – amit
egy fegyveres rohamosztag tagjai biztosítottak – öt rendőrautó állt, az ellenőrzéseket végző
rendőröktől annyit tudtunk meg, hogy feljelentés alapján házkutatásokat tartanak, leellenőrzik
az ott lakók személyazonosságát.

        

Fotó: Kakasy Botond

  
      

Innen-onnan kiabálás, hangos beszéd hallatszott, a házak között több kóbor kutya vonyított.

  

„Mért fényképez? Mennyen oda kifelé, ott fényképezzenek!" – szólt rá dühösen egy nő a
munkájukat végző sajtósokra, miközben a rendőrökkel az egyik kapu előtt beszélgettek.
- Hova mentek?
- A milíciára!
- Miért?
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- Mittudomén! – hangzott el nem sokkal később egy rövid párbeszéd két lakó között.

  

Tíz óra előtt néhány perccel még érkezett egy rendőrautó nyomozókkal, egy pedig távozott. Az
egyik ház mögött egy robogót találtak a rendőrök, ugyanakkor lopott tárgyak, javak után
kutattak.

        

  
      

Az utca másik oldalán levő dombon több szabadon kószáló ló volt, oda is felkapaszkodott
néhány rendőr, egy álarcos pedig fegyvere csövével túrt bele a szénába.

  

Az ellenőrzést végző rendőrök a helyszínen nem közöltek konkrétumokat, de feltűnő volt, hogy
a megjelent sajtósokat nem küldték el a helyszínről, nem is igazoltatták és az utca sem volt
lezárva.

  

 

  

"Valóban házkutatásról van szó, a házkutatási parancsot az udvarhelyi ügyészség bocsátotta
ki. Az a megalapozott gyanú, hogy a helyszínen különböző lopásokból származó javak vannak."
- erősítette meg később, délelőtt a helyszínen szerzett értesüléseinket Incze Miklós, a Hargita
Megyei Rendőrfelügyelőség helyettes szóvivője.
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Délután megtudtuk az ellenőrzések eredményeit is. Eszerint két házban tartottak házkutatást,
ahol a következő, a gyanú szerint lopottnak minősülő tárgyakat takálták: egy láncfűrészt, egy
ezüstkeresztet, egy pár arany fülbevalót, egy csempevágót, egy fúrógépet, egy robogót és hat
darab új ajtót. Ezeken kívül másfél tonna lopott szénát is találtak, aminek károsultja az
udvarhelyi L. F., továbbá kiosztottak három pénzbírságot olyan személyeknek, akik nem
rendelkeztek személyazonossági igazolvánnyal. Azonosították a 43 éves E. A.-t, aki a gyanú
szerint fémet lopott, illetve a 26 éves V. J.-t, aki az említett szénát lopta el - mindkettejüket
kihallgatták és bűnvádi eljárást indítottak ellenük. A házak között és a környéken találtak még
nyolc olyan lovat, amelyeknek nem volt azonosító chipjük, így az állatok azonosítása még nem
történt meg - feltehetően azokról a lovakról van szó, amelyek a Csereháti lakótelepen zavarni
szokták az ott lakókat.

  

A razziák folytatódnak a város területén.

  

Cikkünk folyamatosan frissül
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